

## ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselőtestületének  
2010. április 14-i rendkívüli ülésére

**Tárgy:** Tag delegálása az ÖKO-DOMBÓ Kft. felügyelőbizottságába,  
szindikátusi szerződés módosítása

**Előterjesztő:** Patay Vilmos polgármester

**Készítette:** Jegyzői Iroda

**Tárgyalta:** Pénzügyi és Városgazdálkodási Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:** Biró Péter, a Dél-Kom Kft. ügyvezető igazgatója

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:** -

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**

dr. Gábor Ferenc jegyző

## ***Tisztelt Képviselőtestület!***

Az ÖKO-DOMBÓ Kft. felügyelőbizottságának ötéves mandátuma 2010. április 7-én lejárt, ezért a taggyűlésnek ismételen tagokat kell választania. A köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. CXXII. törvény értelmében a köztulajdonban álló gazdasági társaság felügyelőbizottsága – ha törvény eltérően nem rendelkezik – három természetes személy tagból áll. Az ÖKO-DOMBÓ Kft. felügyelőbizottsága jelenleg négy tagú, ezért azt 3 főre kell csökkenteni, amely egyben a társasági szerződés és szindikátusi szerződés módosítását is igényeli.

A jelenleg működő felügyelőbizottság tagjai:

- Vida János elnök
- Szabotin Károly
- Horváth Anna
- Genczler István

A társasági szerződés értelmében a felügyelőbizottság megbízatása öt évre szól, a tagok bármikor visszahívhatók, illetve újraválaszthatók. A FEB az első ülésén megválasztja saját tagjai közül az elnökét, és meghatározza ügyrendjét, melyet a taggyűlés hagy jóvá.

A cég kisebbségi tulajdonosával, a „Dél-Kom” Kft.-vel kötött szindikátusi szerződés az alábbiak szerint rendelkezik a felügyelőbizottságot illetően:

*A Felügyelő bizottság 4 tagból áll, megbízatásuk ötévi időtartamra szól. Két tagot az Önkormányzat, 2 tagot a „Dél-Kom” Kft. delegál. A Tagok kötelezik magukat arra, hogy egymás jelöltjét, a másik fél saját FEB tag visszahívásának indítványát elfogadják, és ennek megfelelően szavaznak a taggyűlésen.*

A „Dél-Kom” Kft.-vel előzetesen egyeztetve a Kft. javaslata, hogy egy tagot „visszahív”, de a Feb további személyi összetételén most nem indokolt változtatni.

Ennek megfelelően javaslom, hogy az önkormányzat a jelenlegi két tagot delegálja a felügyelőbizottságba, és a szindikátusi szerződés is így kerüljön módosításra.

### **Határozati javaslat**

- 1. Dombóvár Város önkormányzatának Képviselő-testülete az ÖKO-DOMBÓ Kft. kisebbségi tulajdonosával, a „Dél-Kom” Kft.-vel kötött szindikátusi szerződés módosítását a melléklet szerint elfogadja. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására.*
- 2. A Képviselő-testület az ÖKO-DOMBÓ Kft. felügyelőbizottságába az alábbi személyeket delegálja:*

*Vida János*  
*Szabotin Károly*

**Határidő:** 2010. április 30.

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Jegyzői Iroda

Dombóvár, 2010. április 7.

Patay Vilmos  
polgármester

## SZINDIKÁTUSI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA

Amely létrejött egyrészről

**Dombóvár Város Önkormányzata**  
7200 Dombóvár, Szent István tér 1.  
Képviseli: Patay Vilmos polgármester  
a továbbiakban Önkormányzat

másrészről

**„Dél-Kom” Kft.**  
7632 Pécs, Siklósi u. 52.  
Cg.: 02-09-064556  
Képviseli: Biró Péter ügyvezető igazgató

(A továbbiakban az Önkormányzat és a „Dél-Kom” Kft. együtt: Tagok) között az alulírt napon és helyen az alábbi feltételek mellett.

1. Tagok rögzítik, hogy egymással szindikátusi szerződést kötöttek a Tagok tulajdonában álló ÖKO-DOMBÓ Kft.-vel (továbbiakban: Társaság) kapcsolatos tulajdonos együttműködésük részleteiről.
2. A köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. CXXII. törvény értelmében a köztulajdonban álló gazdasági társaság felügyelőbizottsága – ha törvény eltérően nem rendelkezik – három természetes személy tagból áll, melyre tekintettel a Tagok a szindikátusi szerződést – közös megegyezéssel – az alábbiak szerint módosítják:

Az 3. Társaság irányítása pontnak a felügyelő bizottságra vonatkozó 3. francia bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

*A Felügyelő bizottság 3 tagból áll, megbízatásuk ötévi időtartamra szól. Két tagot az Önkormányzat, 1 tagot a „Dél-Kom” Kft. delegál. A Tagok kötelezik magukat arra, hogy egymás jelöltjét, a másik fél saját FEB tag visszahívásának indítványát elfogadják, és ennek megfelelően szavaznak a taggyűlésen.*

3. Tagok rögzítik, hogy a szerződés egyéb pontjait jelen szerződés-módosítás nem érinti.

Tagok a jelen szerződést elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

-----  
**Dombóvár Város  
Önkormányzata**

képviseli: Patay Vilmos  
polgármester

Dombóvár, 2010. ....

-----  
**„Dél-Kom” Kft.**

képviseli: Biró Péter ügyvezető

, 2010. ....

